



नेपाल सरकार

भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारण मन्त्रालय

भूमि व्यवस्थापन तथा अभिलेख विभाग

मालपोत कार्यालय कलंकी



पत्र संख्या :-०८१/०८२

च.नं. :-११६८

कलंकी, काठमाडौं ।

मिति :-२०८१/०५/११

विषय :- सुचना प्रकाशित गरी दिनु हुन ।

श्री गोरखापत्र संस्थान,
धर्मपथ काठमाडौं ।

यस कार्यालयबाट प्रकाशित हुने तपशिल बमोजिमको सूचनाको लाग्ने दस्तुर पत्रबाहक हस्ते लिनु भै दैनिक गोरखापत्रमा एक पटकका लागि सुचना प्रकाशित गरी दिनुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

मालपोत कार्यालय कलंकीबाट प्रकाशित भएको हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

जिल्ला काठमाडौं ललितपुर महानगरपालिका वडा नं. २० बस्ने बाजे कुल नाथ रिमालको नाति किरण राज रिमालको छोरा उज्जवल रिमालले साविक मैजा पा.बा. रै.नं.१६५ दिना नाथ उपाध्यायको लगत बाट भिडि दर्त हुने तपसिल बमोजिमको जग्गा क्षेत्रिय किताबमा दिना नाथ उपाध्यायको भनि नाप-नक्सा भएको र नाप-नक्साको समयमा प्रमाण संकलन गरि दर्ता गर्नको लागि मैरे कारणले छुट हुन गएको हुँदा साविक दर्तावालको मिति १९९५ सालमा मृत्यु भएको निजको शेष पछिका हकदारमा निजको श्रीमति गोकुल कुमारी उपाध्यायको मिति १९९० मा निजको शेषपछिका हकदार अंशियमार मध्ये बाजे कुलनाथ उपाध्यायको मिति २०१९ साला मृत्यु भएको बाबु किरण राजको समेत मिति २०७०/१२/१३ मा मृत्यु भई निज तर्फ बाट छोराहरु उज्जवल रिमाल-१ समिर रिमाल-१ बिबेक रिमाल-१ समेत जना-३ मात्र रहेको हुँदा प्रचलित कानुन बमोजिम हाम्रो नाउँमा संयुक्त रुपमा जग्गा दर्त गरि नामसारी गरि पाउँ भनि द.नं. १५६६८ मिति २०८१/१/२५ मा निवेदन दिई सनाखत समेतगरि जग्गा दर्ता माग गरेको देहायको जग्गाको सम्बन्धमा अन्य हकदार कोही भए रहे मालपोत नियमावली २०३६ को नियम ४क(२) बमोजिम ३५ दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ यो सूना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र दावी गर्न आउनु होला अन्यथा माग दावि बमोजिम जग्गा दर्ता नामसारी भई जाने व्यहोरा सर्वसाधारणको निमित्त यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

जग्गाको विवरण					फिल्डतुकको ब्यहोरा			
गा.वि.स.	वडा नं	न.सि. नं.	कि.नं.	क्षेत्रफल	किसानको महल	ज.ध.महल	किसानको ब्यहोरा	कैफियत महल
चाल्नाखेल	३	३क	३१	०-१२-०-०	बिर बहादुर घरति का.ई बोसन कपर गाउँ	का.ई निरशम्सेर जवरा लेखि काटीएको ।	यो जग्गा मेरो नाउको हो	यो जग्गा लपुई मच्छे गाउँ बस्ने दिनानाथ उपाध्यायको नम्बरीहो भुलवाट मेरो नम्बरी भनि हुन गएको ठिक साँचोहो भनि सहि गर्न विर बहादुर घर्ति काई वोसन
चाल्नाखेल	३	३क	३२	२-४-०-०	बिर बहादुर घरति का.ई बोसन कपर गाउँ	का.ई निरशम्सेर जवरा	यो जग्गा मेरो नाउको हो	कि.नं. ३१ कैफियत ब्यहोरा सदर गरि सहि गर्न विरबहादुर घर्ति काई बोसन

मालपोत अधिकारी



नेपाल सरकार

भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारण मन्त्रालय

भूमि व्यवस्थापन तथा अभिलेख विभाग

मालपोत कार्यालय, कलंकी



पत्र संख्या :-०८१/०८२

च.नं. :- ११६०

कलंकी, काठमाडौं ।

मालपोत कार्यालयको श्रेस्तामा भएको ब्यहोरा ठे.नं.३/४९० कि.नं.३१ र ३२ ज.ध.बिर बहादुर घर्तीको नाममा मोठकायम छ । मोहि बिर बहादुर घर्ती कायम छ । फोटो टाँस देखिएन श्रेस्ता अप्रमाणित देखिन्छ ज.ध.को तिनपुस्ते विवरण नभएको ना.प्र.नं. उल्लेख नभएको भनि मोठ फाँटबाट लेखि आएको । २ नं. अनुसूचीमा भएको ब्यहोरा मोहिको नाम थर वतन महलमा: विर बहादुर घरति का.ई. बोसन , आफ्नो वा अरुको महलमा: अरुको लेखिएको, अरुको भए जग्गवालाको नाम थर वतन महलमा: ल.पु.मिछे गाउँ बस्ने दिनानथ भनि उल्लेख भएको छ । ७ नं. अनुसूचि फेला नपरेको भिन लेखि आएको ।

बोधार्थ:

श्री जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बबरमहल, काठमाण्डौं :- तहाँको सूचना पाटीमा सूचना टाँस गरि जानकारी पठाइदिन हुन ।

श्री जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, बबरमहल, काठमाण्डौं ।

श्री मालपोत तथा भुमिसुधार कार्यालय ललितपुर, लगनखेल ।

श्री नापी कार्यालय ललितपुर, लगनखेल ।

श्री नापी कार्यालय कलंकी, काठमाण्डौं ।

श्री ललितपुर महानगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय, ललितपुर ।

श्री २० नं. वडा कार्यालय ललितपुर महानगरपालिका, ललितपुर ।

श्री दक्षिणकाली नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, काठमाण्डौं ।

श्री १ नं. वडा कार्यालय दक्षिणकाली नगरपालिका, काठमाण्डौं ।

मालपोत अधिकृत